

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Запрошуємо педагогічних, науково-педагогічних працівників, студентів, аспірантів, докторантів та представників бізнесу до участі у Міжнародній науково-практичній Інтернет-конференції

«ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ»

яка відбудеться 24 квітня 2024 року

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

1. Визначення стратегічних пріоритетів розвитку підприємницької діяльності у контексті необхідності забезпечення повоєнного відродження.
2. Обліково-фінансове та управлінське забезпечення бізнесу в контексті сучасних викликів
3. Розвиток менеджменту, маркетингу та психологія підприємництва у становленні інноваційної економіки.
4. Проблеми та перспективи підприємницької діяльності у сфері готельно-ресторанного господарства та туристичного бізнесу
5. Правові аспекти підприємницької діяльності та судово-економічна експертиза

Матеріали конференції будуть розміщені на сайті Херсонського державного аграрно-економічного університету за адресою: www.ksau.kherson.ua

ДЛЯ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ НЕОБХІДНО: до 14 квітня 2024 року (включно) надіслати на електронну адресу kafpof@ksaeu.kherson.ua

матеріали:

- заявку на участь у конференції;
- тези доповіді, оформлені відповідно до вимог

Міністерство освіти і науки України
Українська Асоціація з розвитку менеджменту та бізнес освіти
Спілька економістів України
Приватна установа «Академія «Volashaq»» (Республіка Казахстан)
Вища школа професійного навчання у Вроцлаві (Республіка Польща)
Академія прикладних наук «Collegium Balticum»
(Республіка Польща)
Поморська вища школа у Старогарді Гданському (Республіка Польща)
Херсонський державний аграрно-економічний університет
Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
Кіровоградський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр МВС України
ГО «Центральноукраїнська сільськогосподарська консалтингова дорадча служба»



ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція
«ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ:
СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ
ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ»

24 квітня 2024 р.
Херсон – Кропивницький

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ

Обсяг тез - від 2 до 5 повних сторінок при форматі сторінки А4 (297x210мм), орієнтація - книжкова;

Поля: - по 20 мм;

Гарнітура - Times New Roman, кегель - 14, міжр. Інтервал - 1,5; стиль - Normal;

Перший рядок - прізвище та ініціали автора, (шрифт напівжирний, вирівняний по правій стороні) науковий ступінь, посада, вчене звання, *назва установи, навчального закладу, місто, країна (курсив)*. Другий рядок - назва доповіді (шрифт напівжирний всі прописні, вирівняний по центру). Третій рядок - текст тез, вирівняний по ширині з відступом зліва 5 мм. Сторінки не нумеруються. Текст тез - без переносів.

Посилання у тексті оформляються у квадратних дужках - [2, с. 56], де перше число означає порядковий номер у списку використаних джерел, друге - номер сторінки.

Список використаних джерел, оформлений згідно ДСТУ 8302:2015 розміщується наприкінці тексту. Електронний варіант файлу має бути названий прізвищем автора роботи і записаний у форматі .doc (наприклад: Петренко О.О.) Кількість співавторів тез - не більше трьох. Мова конференції – українська та англійська.

ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

Петренко О. О.

к.е.н., доцент кафедри підприємництва, обліку та фінансів
*Херсонський державний аграрно-економічний університет
м. Кропивницький, Україна*

УДОСКОНАЛЕННЯ СПРОЩЕНОЇ СИСТЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ

Текст Текст Текст Текст Текст

Список використаних джерел

КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ

kafpof@ksaeu.kherson.ua

Карнаушенко Алла Сергіївна – завідувач кафедри підприємництва, обліку та фінансів, кандидат економічних наук, доцент Tel.: +380956962033

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Участь у конференції **безкоштовна**.

Заявка на участь

у Міжнародній науково-практичній Інтернет конференції
**«ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ
СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ»**

24 квітня 2024 року

<https://forms.gle/e7Foo6v29hvUfnCm7>



Увага!

Тези, які не відповідають вказаним вимогам оформлення, до розгляду не приймаються.

За зміст і достовірність наведеної у тезах інформації відповідальність несуть автори.

Автори відповідальні за зміст, вірогідність поданих матеріалів і відсутність запозичень.

Подані матеріали не підлягають рецензуванню та публікуються у авторській редакції.

Погоджуючись взяти участь у конференції, автор (автори) висловлює згоду на опублікування матеріалів своїх доповідей в мережі Інтернет.

Розсилка електронних матеріалів відбудеться протягом 30 днів після проведення конференції на електронні адреси, вказані у заявках.